

石景山报

2016年3月10日 星期四

第18期(总第1493期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004



充分发挥“半边天”作用 不断开创妇联工作新局面

我区第八次妇女代表大会胜利召开

本报讯(记者吴赛赛)3月8日下午,石景山区第八次妇女代表大会开幕。市妇联党组书记、主席乌兰霞,区领导牛青山、岳德顺、吴克瑞、种磊、晋秋红、陈婷婷参加大会开幕式。全区各人民团体主要负责人和历届区妇联老领导、老同志,与来自全区各条战线的近200名妇女代表一同参会。

开幕式上,区妇联主席刘红代表区妇联第七届执行委员会作工作报告。报告全面总结了区妇联第七次妇女代表大会以来的工作实践,深入阐述了当前区妇联工作面临的新形势,进一步明确了未来五年妇联工作围绕我区“全面深度转型、高端绿色发展”战略,坚持党的领导,坚持服务发展,坚持以人为本,坚持改革创新,团结带领全区广大妇女为构建风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态、建设国家级绿色转型发展

示范区而不懈奋斗的总思路。

乌兰霞对近年来石景山区妇女儿童事业发展表示充分肯定,并期望全区各级妇联组织:一是深刻领会党对群团工作的新要求,进一步增强做好妇联工作的责任感和使命感。二是紧紧服务首都发展大局,带领广大妇女在建功“十三五”中发挥半边天作用。三是倡导社会文明新风尚,积极引导妇女群众践行社会主义核心价值观。四要创新联系和服务妇女群众的机制和方法,将妇联工作生命线落到实处。五是以身作则善标准加强妇联自身建设,努力提升妇联组织的吸引力凝聚力影响力。

区委书记牛青山指出,过去的六年,全区广大妇女充分发挥聪明才智,励精图治、求真务实、敢于担当,为推进风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态两

大战略任务发挥了不可替代的作用,为“十二五”胜利收官和“十三五”良好开局作出了新贡献,赢得了广泛尊重和赞誉。各级妇联组织做了大量卓有成效的工作,全区妇女事业保持着旺盛的生命力和鲜明的时代特色,谱写了“巾帼不让须眉”的精彩华章。牛青山向全区广大妇女提出三点希望:一是增强地位自信。广大妇女于家于国的重要历史地位始终保持不变,妇女要在各项事业发展中,紧扣中华民族伟大复兴的中国梦这一时代主题,坚定“半边天”的地位自信,赋予妇女事业发展更加丰富的时代内涵;二是担当时代使命。在深入推进构建风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态这两大战略任务的历史进程中,要积极树立三个自信,在精神家园建设中发挥女性特殊而巨大的作用,承担三大历史使

命:一要正本清源,构建风清气正的政治生态;二要以人民为主体,推动高端绿色的发展生态;三要深化改革,全面推进“四个全面”的战略部署;第三是坚持改革创新。把各级群团组织建成“群众之家”,需要妇女同志们积极参与,从思想上、组织上、作风上不断与时俱进、改革创新,展现女性新风采、引领新风尚、作出新贡献。

又讯3月9日,石景山区第八次妇女代表大会胜利闭幕。本次大会通过了区妇联第七届执行委员会工作报告,选举产生了区妇联联合会第八届执行委员会新一届区妇联领导班子,为进一步做好今后五年妇联工作打下良好基础。闭幕式上,妇女代表集体发出倡议,号召全区广大姐妹以更加饱满的热情投身区域经济社会发展,为建设国家级绿色转型发展示范区贡献力量。

本年度首次党建办公会 专题研究纪检监察工作

本报讯(通讯员石方圆)近日,区委召开2016年第一次党建工作办公会,专题研究部署纪检监察工作。会上,区纪委就今年派驻机构全覆盖工作、纪律作风巡察工作、加强党政“一把手”监督工作以及反腐倡廉警示教育基地建设等重点、难点工作,进行了逐一汇报。与会领导针对每个议题进行了研究讨论,并提出了明确的要求。

区委书记牛青山强调,去年和今年的第一次党建工作办公会都是专题研究部署纪检监察工作,通过这种模式研讨工作,解决问题,化解难题,统一思想,给予纪检监察工作高度的重视和全力的支持,充分说明区委对于落实主体责任的态度,对于抓好党风廉政建设这条“生命线”的重视。

区领导李文起、吴学文、种磊、晋秋红参加会议。

听传统文化讲座 庆“三八”妇女节

本报讯(记者黄蕊)3月7日,区人大在石景山文化馆百姓剧场举办庆祝“三八”妇女节——中国传统文化讲座活动。区委书记牛青山代表区委四套班子向妇女同胞致以节日的问候。区领导岳德顺、种磊、晋秋红、石玉贵、李艳、刘亚泉、高洪雁、陈婷婷参加活动。

国家京剧院国家一级演员、著名京剧表演艺术家刘长瑜对“唱念做打”等各种表演形式、“生旦净末丑”等各类表演行当进行了介绍讲解。随后,国家京剧院的演员们献上了京剧选段《春草闯堂 抬轿》、《穆桂英挂帅 捧印》,大家感受着国粹艺术的非凡魅力,过足了戏瘾。

导读

区委书记牛青山在区纪委十一届八次全会暨全区党风廉政建设和反腐败工作会议上的讲话

见2、3版

我区与乌兰察布市产业协作工作对接会召开

本报讯(记者周启迪 通讯员侯泽麟)3月6日,我区召开与内蒙古自治区乌兰察布市产业协作工作对接会。内蒙古自治区乌兰察布市市委常委、政法委书记肖军(现挂职石景山区副区长)率乌市相关市直部门和11个旗县市区主要负责人到我区进行产业协作工作对接。

座谈会上,双方分析了各自产业发展情况,探讨了优势资源互助的工作思路,为两地开展区域合作和对口帮扶工作,深化合作基础夯实了良好基础。区委常委、常务副区长文献对乌兰察布市与石景山区加强合作发展表示欢迎,希望两地在未来发展中加强产业协作、寻求共赢机遇、共创绿色发展佳绩。

区领导种磊、陈婷婷参加会议。

创造良好环境 提供优质服务 大力支持非公经济发展

本报讯(实习记者张辰辰)为推动非公有制企业健康发展,服务非公有制经济人士健康成长,构建“亲”、“清”的新型政商关系,3月9日,我区召开非公经济企业家代表座谈会。区委副书记、区长夏林茂就区域经济社会发展等问题与驻区非公经济企业家代表进行了座谈。

座谈中,14位驻区非公企业家结合我区经济社会发展现状和企业自身发展情况进行了充分发言,“建设文化产业联盟,走文化产业的‘一带一路’战略”,“发挥石景山区数字娱乐等高新技术产业集群优势,塑造高端品牌”,“注

重引进和培养企业人才”等建议中肯、实际,同时,各位企业家也反映了一些生产经营中遇到的困难和问题,并得到了满意的答复。

近几年,我区非公经济发展迅猛,截至目前,全区非公经济企业已占全区企业总数的90%,非公企业从业人员约24万人,占全区总就业人数的84%,非公企业税收占全区比例90%以上,已经成为我区转型升级的有力支撑,吸纳就业的主要渠道,高端绿色发展的主要力量。夏林茂代表区委区政府向驻区企业在促进我区经济增长、财政增收、保障就业等方面作出的突出贡

献表示感谢。针对企业家们提出的意见和建议,夏林茂提出三点意见:一是要求政府相关部门领导一定要高度重视,逐项解决座谈中企业提到的各种问题;二是切实加强环境建设,工商联要充分发挥“桥梁、纽带”作用,通过转变作风,提高服务水平和服务质量,同时充分发挥“企业直通车”的作用,为企业制定个性化的服务;三是要从企业的需求来制定政策,要敢于担当、破解难题,为促进我区非公经济健康快速发展提供优质服务。

区委常委、区委办主任、统战部部长种磊主持座谈。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质

万里长城

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918